



ZARZĄD NIERUCHOMOŚCI KOMUNALNYCH

ul. Grodzka 12; 20-112 Lublin
tel. (081) 537-12-13; fax (081) 537-12-01

Lublin; 11.07.2014 r.

DO/MM/15/2014

Znak Postępowania: PN/DO/2014/1

W odpowiedzi na wniesione przez Wykonawcę zagadnienia dot. wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do zamówienia publicznego pod nazwą: Dostawa i wdrożenie zintegrowanego systemu informatycznego wspomagającego pracę wszystkich działów Zarządu Nieruchomości Komunalnych w Lublinie, wyjaśniam co następuje:

Zagadnienie 1: *Odnośnie zapisu: §1 Przedmiot umowy ust. 1 pkt.3 „dostawę i wdrożenie elementów sprzętowych niezbędnych do realizacji przedmiotu zamówienia”. W związku z tym zapisem zadajemy pytania:*

- a) *serwerami o jakich parametrach dysponuje Zamawiający i czy są one przewidziane do wykorzystania przez Wykonawców, jeśli tak to w jaki zakresie?*
- b) *Jakimi stacjami roboczymi dysponuje Zamawiający? Prosimy o podanie ich parametrów i zainstalowanych na nich systemów operacyjnych*
- c) *czy i ile osób będzie korzystało z ZSI poza lokalizacją siedziby głównej Zamawiającego*

Odpowiedź:

- a) Zgodnie z załącznikiem nr. 6 do SIWZ § 1 pkt. 3 - serwer/serwery do obsługi ZSI wraz z oprogramowaniem dostarcza wykonawca. Zamawiający przewiduje wykorzystanie własnych serwerów jedynie do migracji danych.
- b) Zamawiający dysponuje stacjami roboczymi w ilości 100 sztuk z systemami operacyjnymi Windows XP, Windows 7, Windows 8. Minimalną konfiguracją stacji roboczej tj. AMD Sempron™ 2400+; 256 MB RAM; SATA 80 GB
- c) Zgodnie z załącznikiem nr. 2 do SIWZ i zał. nr. 1 do umowy – moduł administratora dla 12 administracji (zdalna zmiana liczby osób, powierzchni, stany wodomierzy, możliwość elektronicznej wymiany dokumentów). Po jednym stanowisku w każdej z administracji.

Zagadnienie 2: *odnośnie zapisu: §10 Własność intelektualna ust. 1: „ Z chwilą podpisania protokołu odbioru etapu X, w ramach wynagrodzenia, o którym mowa w §6 ust. 2 pkt. 2) Umowy, Wykonawca udziela Zamawiającemu, bezterminowej, bez możliwości wypowiedzenia, niewyłącznej licencji na korzystanie z Systemu, o którym mowa w §1 ust. 1 pkt.1) w szczególności na korzystanie z kodów źródłowych Systemu, funkcji Systemu oraz wszelkiej dokumentacji powstałej w ramach realizacji przedmiotu Umowy na następujących polach eksploatacji...”*

W związku z powyższym informujemy, że dla firmy która zajmuje się produkcją oprogramowania kod źródłowy jest kluczowym składnikiem majątku i jego odpowiednia ochrona jest sprawą o najwyższym priorytecie. Zaproponowane przez Państwa zapisy dają dowolność w wykorzystywaniu kodu źródłowego także osobom trzecim bez żadnego zabezpieczenia co może

grozić niezauważonym skopiowaniem kodów źródłowych a tym samym naraża Państwa zakład na odpowiedzialność za ewentualny wyciek kodu źródłowego. Wobec milionowych kosztów wytworzenia oprogramowania, a także w związku z zapisami ustawy o Prawie autorskim i prawach pokrewnych, przewidującymi kary na poziomie 3 krotności wartości oprogramowania, proponowane rozwiązanie może narażać Państwa na ogromne koszty. Dlatego proponujemy modyfikację zapisów umowy w tym zakresie przewidującą depozyt kodów źródłowych w kopercie depozytowej, co uniemożliwi ich bezśladowe skopiowanie.

W związku z powyższym zwracamy się z pytaniem, czy biorąc pod uwagę przedstawione powyżej argumenty dokonają Państwo modyfikacji istotnych postanowień umowy stanowiących załącznik nr 6 do SIWZ? Proponujemy wprowadzić nową treść:

§10 Depozyt kodu źródłowego

- 1) W dniu odbioru końcowego Systemu, Wykonawca zdeponuje u Zamawiającego w kopercie depozytowej kod źródłowy oprogramowania.
- 2) Zamawiający będzie przechowywał kody źródłowe w sejfie, na własny koszt i odpowiedzialność.
- 3) Zamawiający jest uprawniony do użycia zdeponowanego kodu źródłowego w przypadku:
 - zaprzestania wykonywania działalności przez Wykonawcę, w tym z powodu likwidacji i braku następcy prawnego,
 - zaprzestania rozwoju systemu przez Wykonawcę,
 - wyłonienia w trybie przetargu innego Wykonawcy na serwis ZSI
- 4) Wykonawca ma prawo okresowego (nie częściej niż 2 razy do roku) sprawdzenia depozytu w celu weryfikacji stanu koperty depozytowej.
- 5) W przypadku nieuprawnionego naruszenia kodów źródłowych (w szczególności w przypadku stwierdzenia, że koperta została otwarta lub stwierdzenia jej zaginięcia, Wykonawca ma prawo do wypowiedzenia licencji w trybie natychmiastowym i dochodzenia swoich praw.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dokona zmiany załącznika nr 6 do SIWZ w tym zakresie.

Zagadnienie 3 : Jednocześnie zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert wg uznania Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.

DYREKTOR
mgr inż. Henryk Łacek

Otrzymuje:

1. Adresat
2. a/a